
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС честити на Архиепископа
на Тирана и цяла Албания Йоан избирането му за
Предстоятел на Албанската православна църква

Председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската патриаршия митрополит
Волоколамски Антоний честити на Архиепископа на Тирана и цяла Албания Йоан избирането му
за Предстоятел на Албанската православна църква. Текстът на поздравителното послание е
даден по-долу без съкращения. 

До Негово Високопреосвещенство
 Високопреосвещенейшия Йоан,

 избран за Архиепископ на Тирана, Дуръс и цяла Албания

 Ваше Високопреосвещенство!



 Приемете всесърдечните ми поздравления с достойното Ви избиране на първосветителския
престол на Албанската православна църква.

 С благодарност към Бога бих искал да отбележа, че във Ваше лице на това високо църковно
място е поставен верен ученик и близък сподвижник на починалия дълбоко почитан в целия
православен свят Блаженейши Архиепископ Анастасий, заедно с когото се сподобихте да бъдете
съзидател и свидетел на чудото на възкресението на светото Православие в древната албанска
земя. Забележително е, че след кончината на Негово Блаженство именно на Ваша Светиня се
падна жребият да продължите неговите предстоятелски трудове, като използвате натрупания от
Вас изповеднически, богословски и архипастирски опит за усъвършенствуване на светиите в
делото на служението, в съзиждане на тялото Христово (Еф. 4:12).

 Ние от Руската православна църква добре Ви помним и Ви обичаме от времето на Вашето
посещение през 2013 г. за участие в празнуването на 1025-годишнината на Покръстването на
Русия. С Вашето избиране ние свързваме надежди, че Светейшата Албанска църква, както и
преди, ще стои непоколебимо на твърди канонични позиции, ще продължи да подкрепя
преследваните православни християни в Украйна, а нашите братски Поместни църкви съвместно
ще запазват единството на духа чрез връзките на мира (Еф. 4:3). Уверяваме Ви, че можете да
разчитате на нашите молитви и искрената ни подкрепа.

 Желая Ви, скъпи Владико, всесилна помощ Божия на откриващото се пред Вас нелеко поприще
на предстоятелското служение, небесно покровителство на всички светии, просияли на албанска
земя, мир, здраве, спасение и во всем благое поспешение на многая лета!

 С почтителна любов в Господа, 

Председателят на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний
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